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ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РК

Глава Республики Коми Сергей Гап-
ликов обозначил перспективы даль-
нейшей разработки месторождений 
Тимано-Печорской нефтегазоносной 
провинции.
В интервью информационному агент-
ству «Интерфакс» в ходе Российско-
го инвестиционного форума Глава 
Республики Коми Сергей Гапликов 
отметил, что Правительство региона 
реализует совместно со стратеги-
ческими партнёрами ряд крупных 
проектов по добыче углеводородов 
на данной территории. «Мы делаем 
упор прежде всего на сотрудничество 
с такими компаниями, как «Лукойл» и 
«Газпром», уже много лет работающи-
ми на территории республики. Кроме 
того, у нас активно работает компания 
«Shell», – заявил Сергей Гапликов.

rkomi.ru
•••••••••••••••

В 2016 году на обязательное пенси-
онное и медицинское страхование 
жителей региона поступило на 930 
миллионов рублей больше, чем в 
2015 году. Общая сумма взносов 
составила 38,2 миллиарда рублей, 
сообщает пресс-служба отделения 
Пенсионного фонда по Коми. 
Вместе с тем, долг работодателей 
региона на начало 2017 года составил 
2,2 миллиарда рублей. Основными 
неплательщиками страховых взносов 
являются организации, занимающиеся 
добычей полезных ископаемых (22,3 
процента от общей суммы задолжен-
ности), обрабатывающих производств 
(21,2 процента), жилищно-коммуналь-
ного хозяйства (17 процентов), транс-
порта (5,4 процента), строительной 
отрасли (4,4 процента).

komiinform.ru
•••••••••••••••

Использование виртуальных каль-
куляторов для самостоятельного 
расчёта налогов позволит гражданам 
сориентироваться в суммах, которые 
необходимо оплатить при получении 
фискальных уведомлений. 
Об этом сообщило руководство Уп-
равления ФНС по Коми. В числе по-
лезных сервисов на сайте ФНС www.
nalog.ru – два калькулятора, которые 
позволяют  самостоятельно рассчитать 
примерную сумму платежа за земель-
ные участки, недвижимое имущество 
(«Расчёт земельного налога и налога 
на имущество физических лиц, ис-
числяемых исходя из кадастровой 
стоимости») и транспорт («Расчёт 
транспортного налога»).  
И.о. начальника отдела регистрации 
и учёта налогоплательщиков УФНС 
Виктор Товщик пояснил, что ис-
пользование этих сервисов является 
бесплатным.

komiinform.ru

ЗАДАТЬ ВОПРОС 
ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE

Межрайонная ИФНС России № 3 по Республике Коми

Начиная с 01.01.2017 года регистрация индивидуальных предпринимателей-работода-
телей в заявительном порядке в качестве страхователей не предусмотрена.

Согласно положениям статьи 11 Федерального закона № 167-ФЗ «Об обязательном пен-
сионном страховании в Российской Федерации» регистрация и снятие с регистрационного 
учёта страхователей в территориальных органах ПФР осуществляется на основании сведений, 
содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном 
реестре индивидуальных предпринимателей, едином государственном реестре налогоплатель-
щиков, поступающих из налоговых органов. В соответствии со статьёй 431 Налогового кодекса 
Российской Федерации плательщики страховых взносов – индивидуальные предприниматели, 
производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, исчисляют, уплачивают 
страховые взносы, а также представляют расчёт по страховым взносам в налоговый орган по 
месту своего жительства по форме, утверждённой приказом ФНС России от 10.10.2016 года 
№ ММВ-7-11/551@ за отчётные периоды начиная с 01.01.2017 года. Срок представления 
расчёта за первый квартал –  2 мая 2017 года. Информация, содержащаяся в расчёте по стра-
ховым взносам, будет направляться в ПФР в соответствии с Соглашением об информационном 
взаимодействии Федеральной налоговой службы и Пенсионного фонда Российской Федерации 
от 30.11.2016 года № ММВ-23-11/26@/АД-09-31/сог/79.

•••••••••••••••
Правила  применения контрольно-кассовой техники при осуществлении расчётов на 

территории Российской Федерации определяются  Федеральным законом № 54-ФЗ «О 
применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов 
и (или) расчётов с использованием платёжных карт». 

В  пункте два  статья вторая  Федерального закона № 54-ФЗ приведён перечень видов де-
ятельности и услуг, при оказании которых организации и индивидуальные предприниматели 
могут производить расчёты без применения контрольно-кассовой техники с учётом специфики 
своей деятельности или особенностей своего местонахождения. В частности, контрольно-кас-
совую технику можно не применять при продаже газет и журналов, а также сопутствующих 
товаров в газетно-журнальных киосках при условии, что доля продажи газет и журналов в их 
товарообороте составляет не менее 50% товарооборота. Ассортимент сопутствующих товаров 
утверждён приказом Министерства сельского хозяйства и потребительского рынка Республики 
Коми № 61 от 31.01.2017года (mshp.rkomi.ru).

Учёт торговой выручки от продажи газет и журналов, и от продажи сопутствующих товаров, 
ведется раздельно.

Форум под названием 
«Инновации – потенциал 
экономики будущего» прой-
дёт в период с 16 по 17 марта 
2017 года в г. Ухте .

 
Форум выступит в ка-

честве площадки, которая 
позволит продемонстриро-
вать инновационные и тех-
нологические достижения, 
обсудить вопросы развития 
перспектив региональной 
кооперации и прогнозирова-
ния технологических трендов 
на территории Республики 
Коми, привлечь инвесторов, 
потребителей для реали-
зации проектов, товаров, 
работ, услуг, произведённых 
на территории Республики 
Коми, повысить информиро-
ванность бизнес-сообществ 
о возможностях получения 
поддержки, эффективность 
использования инструментов 
ведения предприниматель-
ской деятельности.

В процессе проведения 
форума будут подняты три 
ключевые темы.

Это кооперация: продви-
жение конкурентоспособной 
инновационной высокотех-

Â Óõòó ñúåäóòñÿ äåëîâûå ëþäè 
ðåñïóáëèêè Êîìè

нологичной продукции пред-
приятий;

– власть и бизнес: консо-
лидация интересов предпри-
нимателей, представителей 
власти, экспертов и анали-
тиков для выработки опти-
мальных решений по выбору 
вектора развития промыш-
ленного сектора экономики 
региона;

– человек – центр инвес-
тиций: вклад в будущее.

Программой форума пре-
дусмотрена организация де-
ловых мероприятий: пленар-
ного заседания, круглых сто-
лов, а также инновационной 
выставки. Данная выставка 
выступит в качестве комму-
никативной площадки для 
делового общения, демонс-
трации возможностей сов-
ременной промышленности 
и инновационных технологий 
в различных отраслях произ-
водства.

В Форуме запланировано 
участие руководителей про-
мышленных региональных 
предприятий, менеджеров 
высшего и среднего звена, 
компаний-производителей, 
руководителей отделов по 

закупкам и развитию, тех-
нических и коммерческих 
директоров, HR-менеджеров, 
представителей финансо-
вых институтов, институтов 
развития федерального и 
регионального уровня, а так-
же акционеров, инвесторов, 
владельцев бизнеса, экспер-
тов и аналитиков в области 
промышленных инновацион-
ных технологий.

Место проведения Ухтинс-
кого инновационного форума  
– г. Ухта, улица Сенюко-
ва, 17, территория бизнес-
инкубатора «РПРН-Ухта». 
Место проведения Выставки  
– учебно-спортивный комп-
лекс «Буревестник», г. Ухта, 
улица Юбилейная, 22.

Координатор – организа-
тор Форума – Министерство 
промышленности, природ-
ных ресурсов, энергетики 
и транспорта Республики 
Коми. Контактные данные 
лица, ответственного за ор-
ганизацию мероприятия: Ры-
бакова Юлия Александровна 
– y.a.rybakova@minprom.
rkomi.ru. Координатор выс-
тавки – Бизнес-инкубатор 
«РПРН-Ухта».

econom.rkomi.ru
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Федеральная корпорация по раз-
витию малого и среднего предпри-
нимательства (Корпорация МСП) и 
Федеральное агентство по делам мо-
лодежи (Росмолодежь) объединят 
усилия в вопросах сотрудничества 
в сфере молодёжной политики и 
развития малого и среднего бизнеса. 
Соответствующее соглашение было 
подписано 27 февраля 2017 года, 
в рамках деловой программы Рос-
сийского инвестиционного форума 
«Сочи-2017». В рамках сотрудни-
чества стороны направят совместные 
усилия на популяризацию предпри-
нимательской деятельности среди 
молодёжи и вовлечение молодых лю-
дей в предпринимательскую деятель-
ность. Кроме того, Корпорация МСП 
и Росмолодёжь будут осуществлять 
реализацию мер поддержки субъек-
тов МСП.  Одним из приоритетных 
направлений совместной работы так-
же станет содействие формированию 
предпринимательского мышления 
молодёжи с использованием про-
грамм обучения Корпорации МСП.

lenta.ru
••••••••••

В 2016 году осуждены за преступле-
ния в сфере предпринимательства 
две тысячи человек, сообщил пред-
седатель Верховного суда (ВС) РФ 
Вячеслав Лебедев. При этом только 
каждый четвёртый предприниматель, 
осуждённый в России за различные 
преступления, получил реальный 
срок наказания. Он отметил, что по-
ловина из числа осуждённых имела 
статус индивидуальных предприни-
мателей. Глава ВС РФ подчеркнул 
также, что в прошлом году суды ос-
вободили от наказания по различным 
основаниям, почти каждого пятого 
предпринимателя, привлекавшегося 
к уголовной ответственности.

interfax.ru
••••••••••

В России в ближайшие два года не 
будут ограничивать расчет налич-
ными. Об этом сообщил министр 
минансов РФ Антон Силуанов. ЦБ и 
Минфин начали обсуждать возмож-
ность ограничения сумм по наличным 
расчетам ещё в 2012 году. В Госдуму 
даже был внесён соответствующий 
законопроект, который так и не был 
принят на фоне начавшегося спада в 
экономике, обвала рубля и снижения 
покупательной способности росси-
ян. А.Г. Силуанов  двадцать первого 
января текущего года предложил 
вернуться к идее ограничения расчё-
тов наличными деньгами в России, 
что позволило бы собрать больше 
налогов и сделать экономику более 
прозрачной. По его словам, к ограни-
чению надо идти постепенно, начиная 
с расчётов за крупные покупки.

ria.ru

Schedule  – это совокупность сроков начала и 
окончания работ, совершения событий проек-
та. Один из главных инструментов управления 
проектом.

Цена закупки  – это цена, по которой были 
куплены товарно-материальные ценности; 
складывается из свободной отпускной цены 
плюс снабженческо-сбытовой надбавки.

Издержки обращения торговли  – это затраты 
живого и овеществлённого труда в торговых 
предприятиях и организациях в процессе 
доведения товаров от производителя до пот-
ребителя, выраженные в денежной форме. К 
ним относятся расходы, связанные с закупкой, 
заготовкой, перевозкой, хранением и реализа-
цией товаров.

www.edictionary.ru

СЛОВАРЬ

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ МИРА ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РФ

Итальянские бизнесмены отправились в До-
нецк и Луганск, чтобы изучить возможности 
инвестиций в экономику Донбасса, сообщает 
RT. Вице-президент культурной ассоциации 
«Ломбардия – Россия» Джанматтео Феррари 
подчеркнул, что этот визит носит ознакоми-
тельный характер и призван разрядить полити-
ческую ситуацию в регионе. «Сейчас нам нужно 
понять, что необходимо сделать для создания 
взаимовыгодного партнёрства между гражда-
нами ДНР и итальянским бизнес-сообществом, 
которое собирается создать в Донбассе новый 
рынок», – заявил Джанматтео Феррари. В 
составе делегации пятеро предпринимателей 
из Ломбардии, которые ведут бизнес в агро-
продовольственном секторе. Позже, по словам 
Феррари, будет организована аналогичная 
поездка в Луганск.

lenta.ru
••••••••••

В Германии начались продажи флагманской 
модели Волжского автозавода – Lada Vesta. 
Об этом сообщается в пресс-релизе автопро-
изводителя. Отмечается, что Lada Vesta была 
приведена в соответствие стандартам немец-
кого рынка. Так, машина стала соответствовать 
экологическому классу «Евро-6», для чего были 
изменены некоторые материалы: декоратив-
ные покрытия, элементы электрики. Кроме 
того, машина получила ряд опций, которые в 
дальнейшем станут доступны и на российском 
рынке, – датчик давления в шинах, дневная под-
светка приборной панели и освещение заднего 
ряда сидений. Стоимость российского седана в 
минимальной комплектации составляет 12,49 
тысячи евро. Машина с автоматической короб-
кой передач обойдётся в 13,25 тысячи евро.

lenta.ru
••••••••••

Труд в производственном секторе Китая уже 
оценивается дороже бразильского и мек-
сиканского, зарплаты в стране опередили 
российские и приближаются к уровню пери-
ферийных стран еврозоны, Греции и Порту-
галии. Такую информацию приводит газета 
The Financial Times со ссылкой на данные не-
зависимой компании Euromonitor International, 
специализирующейся на стратегических 

исследованиях рынка. Так, в 2005-2016 годах 
заработок китайских рабочих утроился до 3,6 
доллара в час. Если учитывать все секторы 
экономики, то зарплаты в Китае превосходят 
уровни всех крупных стран Латинской Амери-
ки, за исключением Чили, и достигают около 
70% от уровня периферийных стран еврозоны. 
Увеличению доходов китайцев способствовала 
более тесная интеграция страны в мировую 
экономику после вступления во Всемирную 
торговую организацию (ВТО) в 2001 году, 
поясняет экономист Standard Life Investments 

Алекс Вулф. С другой стороны, из-за быстрого 
роста зарплат Китай может начать терять ра-
бочие места, проигрывая конкуренцию другим 
развивающимся странам.

www.newsru.com

Фотографии из сети интернет
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ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! 
Если у вас возникли вопросы, связанные с предпринимательской 

деятельностью, просим вас сообщать их по т. 76-13-49, ф. 76-02-42, 
или присылать  по e-mail: karpov@nepsite.ru

С 1 января 2017 года для уплаты 
единого налога при применении уп-
рощённой системы налогообложения 
с объектом налогообложения «доходы 
минус расходы», а также минимального 
налога будет применяться единый КБК. 
(Письмо Минфина РФ от 19.08.16 года 
№ 06-04-11/01/49770). В частнос-
ти, будет установлен единый КБК для 
уплаты налога при применении УСН с 
объектом налогообложения «доходы 
минус расходы» и минимального на-
лога при применении УСН – 000 1 05 
01021 01 0000 110. Предполагается, что 
данные суммы будут в полном размере 
зачисляться в бюджеты субъектов РФ. 
Соответствующие изменения готовятся 
в статью 56 Бюджетного кодекса. Стоит 
заметить, что при заполнении платёжек 
на уплату налогов и взносов наиболее 
комфортно чувствуют себя те, кто 
формирует платёжки с помощью веб-
сервисов.

buhonline.ru
••••••••••

В письме  от  18.11.16 года №  03-11-
11/67880 Минфин ответил на вопрос 
о применении ЕНВД в отношении 
розничной торговли через нежилое 
помещение в здании склада.
ЕНВД может применяться в отношении 
розничной торговли через объекты ста-
ционарной торговой сети, не имеющей 
торговых залов, а также объекты неста-
ционарной торговой сети. К розничной 
торговле в этих целях относится пред-
принимательская деятельность, связан-
ная с торговлей товарами (в том числе 
за наличный расчёт, а также с использо-
ванием платёжных карт) на основе дого-
воров розничной купли-продажи. К ста-
ционарной торговой сети, не имеющей 
торговых залов, относится торговая сеть, 
расположенная в предназначенных для 
ведения торговли зданиях, строениях и 
сооружениях (их частях), не имеющих 
обособленных и специально оснащён-
ных для этих целей помещений, а также 
в зданиях, строениях и сооружениях (их 
частях), используемых для заключения 
договоров розничной купли-продажи, 
а также для проведения торгов.
В свою очередь, под торговым местом 
понимается место, используемое для 
совершения сделок розничной купли-
продажи. Таким образом, используемое 
для розничной торговли нежилое по-
мещение в здании склада в целях главы 
26.3 НК может быть признано торговым 
местом.

audit-it.ru

ЗАДАТЬ 
ВОПРОС 

ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE

Верно ли, что новую компанию нало-
говики могут проверить на выезд-

ной ревизии только через три года?
Нет. Налоговый кодекс не запрещает 

налоговикам проверять компанию, которая 
действует менее трех лет.

В рамках выездной ревизии инспекторы 
вправе проверять период не более, чем три 
предыдущих календарных года (п. 4 ст. 89 
НК РФ). Таким образом, закон ограничивает 
только максимальную глубину проверки. 
Налоговики могут проверять и меньший 
период, например год или два.

Но на практике инспекторы редко прове-
ряют новые компании. Проверка возможна, 
если компанию создали при реорганизации. 
Например, если ЗАО реорганизовалось в 
ООО. Ведь к новой компании переходят 
обязанности по уплате налогов организации, 
которую реорганизовали (п. 2 ст. 50 НК РФ). 
Инспекторы вправе проверить прежнюю 
компанию, которая реорганизуется (п. 11 
ст. 89 НК РФ). Если налоговики этого не 
сделали, то они могут назначить проверку 
в отношении новой компании (определение 
ВАС РФ от 23 декабря 2013 г.  №ВАС-

18603/13).
В других ситуациях вероятность провер-

ки невелика. Сначала налоговики проводят 
предпроверочный анализ. А по новой ком-
пании обычно недостаточно данных, чтобы 
заподозрить нарушения и значительный 
объем возможных доначислений.

Учреждение участвует в тендере. 
Кроме прочих документов нужна 

справка о состоянии расчётов с бюд-
жетом. Справка об отсутствии задол-
женности – это понятно. А о состоянии 
расчётов – не слишком ли? Действи-
тельно могут требовать такую справку?

 Заявка на участие в открытом конкурсе 
с тем, чтобы получить государственный или 
муниципальный заказ, должна содержать 
всю информацию, указанную заказчиком в 
конкурсной документации. Перечень бумаг, 
которые заказчик может требовать от участ-
ника, – в части 2 статьи 51 Федерального 
закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ. В него 
входят документы, подтверждающие, что 
претендент соответствует требованиям. 
Одно из них – чтобы за прошлый год не 
было долгов перед бюджетом в размере 
больше двадцати пяти процентов балансовой 
стоимости активов за последний отчетный 
период (подп. «г» п. 1 ч. 2 ст. 51, подп. 5 п. 1 
ч. 1 ст. 31 Закона № 44-ФЗ). Таким образом, 
заказчик вправе потребовать налоговые дан-
ные в любой форме. Из-за неверной формы 
поданной справки он может отклонить заявку 
(решения Иркутского УФАС России от 8 ап-
реля 2016 г. № 200, Санкт-Петербургского 
УФАС России от 15 февраля 2016г. по жалобе 
№ Т02-87/16).

Госкорпорации также вправе установить 
требования к участникам закупок. Если заказ-
чик установит требование представить такую 
справку, то участник должен её представить 
(п. 6 ст. 3, подп. 9 п. 10 ст. 4 Федерального 
закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ).

Фото из сети интернет
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Притча 
о вразумлении мужа

Жил-был один человек. Од-
нажды он собирался пойти пора-
ботать в винограднике и сказал 
своей жене:

– Завтра, рано утром, я пойду 
в виноградник.

-Если Богу угодно, пойдёшь, 
– ответила женщина.

– Угодно Богу или не угодно, 
– ответил он,– а я всё равно 
пойду!

Наутро, ещё затемно, он вышел 
из дома и направился к своему ви-
нограднику. Но по дороге хлынул 
такой ливень, что ему пришлось 
спешно вернуться домой. Когда 
человек постучал в дверь, ещё не 
рассвело.

– Кто там? – спросила жена.
-Если Богу угодно,– отозвался 

он, – то это я, твой муж.

Притча о главном 
оружии дьявола

Много лет назад диавол решил 
продать все инструменты своего 
ремесла. Он аккуратно выста-
вил их в стеклянной витрине на 
всеобщее обозрение. Что это 
была за коллекция! Здесь был 
блестящий кинжал Зависти, а 
рядом с ним красовался молот 
Гнева. На другой полке лежал лук 
Страсти, а рядом с ним живопис-
но разместились отравленные 
стрелы Чревоугодия, Вожделения 
и Ревности. На отдельном стенде 
был выставлен огромный набор 
сетей Лжи. Ещё там были орудия 
Уныния, Сребролюбия и Нена-
висти. Все они были прекрасно 
представлены и снабжены ярлы-
ками с названием и ценой. А на 
самой красивой полке, отдельно 
ото всех остальных инструментов, 
лежал маленький, неказистый и 
довольно потрёпанный на вид 
деревянный клинышек, на кото-
ром висел ярлык «Гордость». На 
удивление, цена этого инструмен-
та была выше, чем всех остальных 
вместе взятых. Один прохожий 
спросил диавола, почему он так 
дорого ценит этот странный кли-
нышек, и он ответил:

– Я действительно ценю его 
выше всех, потому что это единс-
твенный инструмент в моём 
арсенале, на который я могу 
положиться, если все остальные 
окажутся бессильными. И он с 
нежностью погладил деревянный 
клинышек.Если мне удается вбить 
этот клинышек в голову человека, 
– продолжал диавол, – он откры-
вает двери и для всех остальных 
инструментов.

www.smisl-zhizni.ru

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Фото из сети интернет

Сегодня далеко не каждый готов рискнуть 
и открыть своё дело. Те же, кто решается на 
этот шаг, зачастую оказываются обречёнными 
на провал.

 В чем же заключаются причины подобных 
неудач? Может быть, дело в неэффективном 
маркетинге и некомпетентных работниках? 
Или внезапно изменились потребительские 
предпочтения и прошла мода на продаваемый 
продукт или услугу? В любом случае, подобные 
обстоятельства свидетельствуют о неграмотно 
построенной стратегии, не способной учесть 
те или иные события. Но ведь всего учесть не-
возможно. В таком случае, нужна ли вообще 
стратегия малому бизнесу?

Ответ на этот вопрос кажется очевидным: 
конечно, нужна.  Постоянное развитие бизнеса 
создает большую конкуренцию, поэтому для 
получения дохода по максимуму, предприятиям 
малого бизнеса необходимо выбрать правильную 
стратегию.

Но тем не менее, многие предприниматели 
скептически относятся к стратегии компании. 
Большинство владельцев малых предприятий 
не являются профессионалами своего дела и не 
имеют образования, которое могло бы сделать их 
более компетентными в различных аспектах ве-
дения бизнеса. Многие из них просто не осознают 
того, что такое стратегия, какова её суть, и как она 
влияет на жизнедеятельность компании.

Из-за того, что в настоящий момент большой 
объём информации о конкурентах, ценах на ре-
сурсы и курсах валют являтся открытым, может 
создаться иллюзия понимания динамики рынка. 
На основе этой информации и строится стратегия 
предприятия, и зачастую разного рода риски и 
маловероятные события не берутся в расчет. 
На деле же большой массив данных ничего не 
подтверждает, но единичный случай способен 
всё опровергнуть.

Более того, на способности предпринимателя 
предсказать будущее своей компании и, в соот-
ветствии с этими представлениями разработать 
стратегию, влияет тот факт, что более известными 

Íóæíà ëè ñòðàòåãèÿ 
ìàëîìó áèçíåñó?

и доступными являются, как правило, примеры 
успеха компаний. Однако огромное количество 
примеров банкротства на всех стадиях развития 
бизнеса остаются незамеченными.  Ведение 
бизнеса в условиях подобной неопределённос-
ти и искажённых представлений о реальности, 
делает бессмысленной разработку подробной 
стратегии на долгосрочный период.

Таким образом, малому бизнесу в первую 
очередь следует сконцентрироваться на мо-
бильности. Как таковая детально проработанная 
стратегия ему не нужна, нужно лишь видеть 
основное направление развития. Начинать 
следует с реалистичных и точно определённых 
целей, включающих сроки выполнения, и при 
этом нужно всегда быть готовым сменить план, 
если того требует ситуация. Малое предприятие 
должно уметь пользоваться своей гибкостью и 
не только перескакивать на новый рынок быстро, 
появись там привлекательная возможность, но и 
быть готовым, не раздумывая, бросить продукт, 
поскольку у него нет лишних ресурсов, чтобы 
тратить их на заведомо проигрышный план. 
Здесь, как нигде, необходима немедленная реак-
ция на ошибки и извлечение из них уроков.

Так, чтобы преуспеть в ведении малого бизне-
са, не обязательно досконально прорабатывать 
стратегию, достаточно следовать некоторым об-
щим правилам. В первую очередь, нужно уметь 
заметить свои преимущества и пользоваться 
ими. Можно извлечь выгоду даже из размера 
предприятия: известно, что чем больше компа-
ния, тем больше у неё уязвимых мест; чем мас-
штабнее проект, тем больше риск, что какой-то 
из его этапов не будет выполнен. Малого бизнеса 
эти проблемы касаются в меньшей степени.

Подводя итог, стоит сказать, что в долгосроч-
ном периоде выиграет тот, кто научится извле-
кать выгоду не только из рутинной деятельности 
компании, но и из неожиданных событий. И даже 
если первая попытка не увенчается успехом, не 
стоит опускать руки. Как показывает практика, 
только опыт, включая и неудачи, делает людей 
и бизнес жизнеспособными.

ekonomika.snauka.ru
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ЭТО ИНТЕРЕСНО...

 Давным давно, во времена 
древней Руси, кузнечиков  
называли стрекозами, но это 
название никаким образом на 
прямую не относятся к летаю-
щему насекомому стрекозе, 
кузнечик получил название 
стрекоза из-за издаваемых им 
звуков, которые звучали как 
стрекание или щелчок.

 Завоевать Россию пытались 
многие, и эти попытки не-
однократно проваливались. 
Смогли завоевать Русь лишь 
монголы, и произошло это в 
13 веке.

 11 августа по старому сти-
лю (24 по новому) 1904 года 
в Российской Империи от-
менили телесные наказания 
для крестьян и малолетних 
ремесленников. Это была 
последняя социальная группа, 
для которой ещё применялись 
различные виды физического 
воздействия. Чуть ранее, в 
июне того же года, телесные 
наказания отменили на флоте 
и в армии.

 Первым японцем, попавшим 
в Россию был Денбей – сын 
купца из Осаки. Его судно 
было прибито к берегам Кам-
чатки в 1695 году.

  27 ноября 1842 года состо-
ялось первое представление 
оперы М. И. Глинки «Руслан и 
Людмила», принёсшее автору 
ряд чувствительных огорче-
ний. Публике и высшему об-
ществу опера не понравилась, 
император Николай I после IV 
акта демонстративно уехал, 
не дождавшись конца. Му-
зыка оперы ему настолько не 
понравилась, что он повелел 
в качестве наказания про-
штрафившимся столичным 
офицерам выбирать между 
гауптвахтой и прослушива-
нием музыки Глинки. Так 
император дополнительно 
выразил свое неудовольствие 
творчеством композитора.

 В России находится самый 
большой в мире действую-
щий вулкан – Ключевская 
Сопка. Его высота 4 километра 
850 метров. Он выбрасывает 
столбы пепла на восемь ки-
лометров вверх. С каждым 
извержением он становится 
всё выше. Извергается вул-
кан Ключевская Сопка на 
протяжении последних семи 
тысяч лет.

 Метро Санкт-Петербур-
га– самое глубокое в мире.  
Его средняя глубина – 100 
метров.

понедельник, 16:00, фактически  – 16:00.

Сканворд с сайта: www.eruditskan.ru

По материалам сети интернет
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